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Sikana je v dne3ni dobé
velice sledovany problém, o
kterem odbornici pisi radu Cil prace

publikaci. Tento fenomen Zjistit, zda existuji specifika vyskytu

dnesni doby je popsan velice Sikany ve tfidach se sportovnim

peclive, ale jen obtizné se zamérenim ve srovnani s tfidami

hleda odborna literatura béZného typu. L
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Tato prace se tedy soustredi . .

na prozkoumani vztahu mezi Vyzkumny vzorek

vyskytem Sikany ve tridach Metoda ziskani dat
se sportovnim zamerenim ve - dotaznik
srovnani s béznymi tridami. - 17 otazek Tiida bézého typu I (9B)

% ‘i - 54 respondentu Ttida b&Zného typu II (9.C)
e ﬁ Lf i anonymne Sportovni trida (9.A)
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Jednotlivé tridy celkem

m Vsechny tridy

moA

w9.B

m9.C
Ano, mam ve Ano, patfim ve Ano byl(a) jsi Ano, sSikanoval
tfide dobreho  tfide do néjake svedkem toho, ze nebo sikanuje mé
kamarada. party. byl mij spoluzak nékdo z mé tridy.
sikanovany jinym
spoluzakem.

Testovani nezavislosti pro ovéreni vyzkumné hypotézy k dilcimu cili
K ovéreni hypotézy k dilcimu cili byl pouzit Pearsonuv Chi kvadrat — test nezavislosti. Vychozi polozkou byla otazka Cislo
7 (Sikanuje nebo Sikanoval nékdo z tvé tridy tebe?).

Hypotéza k dil¢imu cili
H : Mezi vyskytem Sikany ve sportovni tride a ve tride b

ezného typu neexistuje statisticky vyznamny vztah.
H,: Mezi vyskytem sikany ve sportovni tfide a ve tride bez

ného typu je statisticky vyznamny vztah.

- Hodnotu testoveho kritéria 9,092 — — S —
jsem urcCil pomoci vzorce: cetnost cetnost keitérium

Sportovni Skutecne
tiida Cetnosti 3 7,67 15 13.67
Tridy bez- Skutecne
neho typu cetnosti 20 15.33 16 27.33 36

1y 23 41 n=>54 9,092
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- JelikoZ je hodnota testového kritéria X* vy$si nez kritick& hodnota pfi jednom stupni volnosti a hladinach vyznamnosti
X? (1)(0,95) a X’ (1)(0,99), zamitame H_a prijimame H_: Mezi vyskytem sikany ve sportovni tride a ve tride bezneho typu
je statisticky vyznamny vztah.

- Dale jsem urcil silu zavislosti pomoci Pearsnova koeficientu kontingence, ktery j[sem vypocital ze vzorce ¢ =
z cehoz vyplyva, ze se jedna o stfedni az vyznamnou zavislost.
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Zaver

Z vysledku dotazniku je zfejmé, ze vyskyt Sikany je ve tfidé se sportovnim zameérenim nizsi nez ve tfidach bézného typu.
V zaveru prace bylo provedeno pomoci testovani nezavislosti ovéreni predem formulované hypotézy, ktera potvrdila
statisticky vyznamny vztah mezi vyskytem Sikany ve sportovnich tfidach a ve tridach bézneho typu a to tak, ze vyskyt
Sikany je ve sportovnich tridach nizsi.
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